02.02.22р математика
Тема.Ділення багатоцифрового числа на двоцифрове, коли в частці одержуємо дві цифри
с.216-219
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2) Який шлях залишилося проїхати велосипедистам до
зустрічі, якщо між селами 3 км?
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Завдання 611  с.222
Склади і розв’яжи задачі за малюнками-схемами.
[image: ]1) Із двох міст назустріч один одному виїхали два автомобілі. Один із них до місця зустрічі проїхав … .
Завдання 611  с.222
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) Із двох стоянок, відстань між якими 690 м, у протилежних напрямках виїхали два мотоциклісти. Яка відстань між мотоциклістами, якщо … ?
Перевірте 
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Дом.завдання Підручник
 с. 223 № 614, 615
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3aspaHHa 606 c.220

MoncHY anropuTMm AineHHA Ha ASOUMBPOSE YMCTO.
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3aspganHa 608 c.221
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3aspaHHa 609 c.221
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3aspaHHa 610 c.222
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